

Коростенське комунальне підприємство «Водоканал»

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Коростенське комунальне підприємство "Водоканал", Код ЄДРПОУ.03343947, 11500, Україна, Житомирська обл., Коростень, вулиця Грушевського, будинок 67, Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **Кран кульовий**

код ДК 021:2015-42130000-9: Арматура трубопровідна: крани, вентилі, клапани та подібні пристрої

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-P-2024-03-21-013584-a

4. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 45 600 грн. 00коп. в т.ч. ПДВ

Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснювалось на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни з урахуванням «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 від 18.02.2020р. За попередніми розрахунками очікувана вартість закупівлі складає 45600 грн. Ціна формувалася шляхом моніторингу аналогічних процедур закупівель та визначена методом підрахунку на основі середньої ціни пропозицій потенційних учасників.

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Кульові крани з латуні для води з важелем є сучасної різновидом трубопровідного крана з запірним елементом, що має форму кулі з круглим прохідним перетином, як правило, близького до діаметру трубопроводу. Завдяки цьому кульові крани мають низький гідравлічний опір потоку робочого середовища. Поворотний запірний елемент - куля - проводиться зі сталі з подальшим покриттям нікелем для зниження тертя при управлінні і збільшення терміну служби.

№	Товар	Кількість	
<i>Приєднання муфтове, номінальний тиск PN (Pу) 25-30 бар, тип проходу повнопрохідний, різьба на крані внутрішня-зовнішня, матеріал корпусу латунь, робоче середовище вода, гаряча вода, нейтральне середовище, тип крана двоходовий, особливість крана з ручкою важелем, керування ручне</i>			
1	Кран кульовий DN 15 різьба вн./зн. латунь	20	шт
2	Кран кульовий DN 20 різьба вн./зн. латунь	20	шт
3	Кран кульовий DN 25 різьба вн./зн. латунь	30	шт
<i>Приєднання муфтове, номінальний тиск PN (Pу) 25-30 бар, тип проходу повнопрохідний, різьба на крані внутрішня-внутрішня, корпус крана двоскладовий, матеріал корпусу латунь, робоче середовище вода, гаряча вода, нейтральне середовище, тип крана двоходовий, особливість крана з ручкою важелем, керування ручне</i>			
4	Кран кульовий DN 15 різьба вн./вн. латунь	20	шт
5	Кран кульовий DN 20 різьба вн./вн. латунь	20	шт
6	Кран кульовий DN 25 різьба вн./вн. латунь	30	шт
7	Кран кульовий DN 32 різьба вн./вн. латунь	30	шт
		170	шт

Вимоги замовника: Рік виготовлення продукції – 2023-2024 рр. Гарантійний строк на товар не може становити менше 12 місяців. На момент поставки обов'язкова наявність документів про якість (сертифікат/паспорт оригінал або копія, завірена Постачальником) на продукцію (товар). Технічний паспорт на товар. Сертифікат відповідності (типу) за наявності. Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 11500, Україна, Житомирська область, Коростень, вул. Грушевського, будинок 67. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 31 грудня 2024

Уповноважена особа,

фахівець з публічних закупівель ККП «Водоканал»

І. М. Арєф'єва